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Врз основа на член 6 став (4) и (5) од Законот за рамномерен регионален развој ("Службен весник на 
Република Македонија" бр.63/2007), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 10.2.2014 
година донесе

ОДЛУКA ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ПОДРАЧЈАТА СО СПЕЦИФИЧНИ РАЗВОЈНИ ПОТРЕБИ ВО 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ВО ПЕРИОДОТ ОД 2014 ДО 2018 ГОДИНА

Член 1
Co оваа одлука се определуваат подрачјата со специфични развојни потреби во Република Македонија за 

периодот од 2014 до 2018 година.

Член 2
Подрачјата со специфични развојни потреби во Република Македонија се:
- погранични, рурални, ридско-планински и други подрачја што заостануваат во развојот;
- подрачјата со природни богатства и културно наследство кои се заштитени со закон и
- други подрачја со специфични развојни потреби утврдени со закон.

Член 3
Населените места кои се наоѓаат во пограничните, рурални, ридско-планински и други подрачја што 

заостануваат во развојот се определени во Листа бр.1 која е составен дел на оваа одлука.

Член 4
Населените места кои се наоѓаат во подрачјата со природно и културно наследство кои се заштитени со 

закон, како и подрачјата со специфични развојни потреби утврдени со закон се определени во Листа бр.2 која 
е составен дел на оваа одлука.

Член 5
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен весник на Република 

Македонија".

Бр. 42-1515/1                                                                                                              Заменик на претседателот 
10 февруари 2014 година                                                                                                             на Владата на Република

Скопје                                                                                                      Македонија,
                                                                                       м-р Зоран Ставрески, с.р.
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